

LA VERDAD

PERIODICO COLORADO BATLLISTA

60.028

Fray Bentos, Octubre 31 de 1931

—Organo del Club •Joaquín Suárez• —

Año I

N. 10

Inspección Técnica Municipal

¡ Adelante Fray Bentos !

Hace 30 años que se crearon las Inspecciones técnicas municipales; durante ese largo tiempo se han pagado miles y miles de pesos en mantener la Oficina de Río Negro sin que se encuentre equivalencia entre los servicios que ha rendido y el dinero gastado; dinero que ha salido del bolsillo del trabajo rural para transformarse en sueldos y gastos casi inútiles.

En su pequeño archivo se puede encontrar la prueba rotunda, categórica de la esterilidad de esa oficina y se puede hacer la cuenta clara de los millares de pesos malgastados y de los años perdidos, sin estudios serios, sin plan alguno, sin trufonando la red de vialidad departamental sobre los grandes ejes: Fray Bentos, Paysandú, Paso de los Toros y Trinidad.

De esa pérdidas sin que se haya realizado siquiera un veinte por ciento de lo que tal oficina debiera rendir han tenido la culpa en primer término las autoridades municipales que nombraban para Jefes a personas que carecían de la capacidad necesaria para estudiar y para realizar los cometidos que la Ley señala a las Inspecciones Técnicas; y así hemos sufrido la Jefatura de la Oficina desempeñada por técnicos con título universitario pero ninguna experiencia y poca voluntad de trabajar.

Además, cuando tuvimos la suerte de tener al frente de la Oficina a hombres capaces de hacer estudios, proyectos y obras que rindieran servicio en la medida de su costo; cuando los Ingenieros: Fordriguez o Michelet o el arquitecto D'Agosto estaban en la Inspección con sus conocimientos y el afán de que la Oficina fuera lo que debe ser para la administración municipal, entonces, la intervención de los Intendentes o Concejales trabaron su gestión y frustraron su voluntad de trabajo hasta esterilizar casi la acción de esos técnicos en su función superior.

Sintetizando: durante 30 años se ha gastado mucho dinero y se ha hecho poco trabajo porque casi siempre había Jefes inútiles y cuando hubo funcionarios capaces no los dejaron trabajar las pretensiones la incomprensión y la baja política de las autoridades municipales. Se ha pagado una oficina para estudiar, fomentar y construir las obras de vialidad pero esa función no se ha prestado más que en los buenos servicios de los dibujantes y algunos capataces pero faltando el Jefe idóneo, ha fallado orientación, fermento, y voluntad ejecutiva.

Actualmente la Inspección también está acéfala, carece de la capacidad para realizar las funciones que la ley le asigna y como si no fuera bastante su notoria insuficiencia todavía se agrava con la falta de plan, de vialidad, con las improvisaciones de la Asamblea y el Consejo; y hasta con la intervención de la Presidencia en asuntos que no entiende ni tiene porque entender.

Es necesario salir de ese desquicio porque lo reclaman las necesidades de la producción rural y porque tiene derecho a exigirle el vecindario que paga impuestos para que se realicen obras útiles y que no cuesten más que lo que deban costar.

Es necesario y urgente que la Municipalidad reorganice su oficina técnica con la preocupación de formar un organismo útil para la ciudad y el campo, elevando los sueldos y exigiendo eficiencia al personal actual; y buscando un Jefe técnico con buena cartera científica y probada capacidad de trabajo, aunque haya que pagarlo muy bien, para que no sea de los que pasan el tiempo en los café y clubes de la ciudad muy enterados de las pequeñas sociales pero ignorando los problemas municipales que él debe resolver; que sea un funcionario cabal y no un técnico de adorno gozando una canongía. Que sea un funcionario como fué Michelet, como podría ser el arquitecto D'Agosto o los Ingenieros Ruggia y Saizir, como fué Mendivil en Paysandú y Luis y Fiorenzo Ponce en Durazno.

Vacante ahora la Jefatura de la Oficina hay que buscar el técnico de solvencia profesional por su título y por su probada capacidad de trabajo de gabinete y de campo. ¿Que debe preferirse?. ¿Ingeniero o Arquitecto?...

A nuestro juicio, debe elegirse un Arquitecto; porque las principales obras de vialidad rural ya están construídas o estuviéramos por

los Ingenieros de la Dirección Nacional y en cambio tenemos por estudiar varios problemas de urbanización de Fray Bentos que son materia de la especialización de los Arquitectos. Los pueblecillos que necesitan nuestra vialidad rural pueden ser bien construídos sin necesidad de ingeniero pero los problemas urbanos, construcción de barrios, viviendas privadas, saneamiento, etc, reclaman en nuestro municipio la dirección de un buen arquitecto.

No solamente debemos resolver, como se pudo hacer con el arquitecto D'Agosto, el problema de la vivienda obrera sino que casi tendríamos en la mano la posibilidad de que se construya el hogar propio para los empleados y afiliados de la Caja de Jubilaciones de Sociedades Anónimas, siempre que esa Oficina esté dirigida por un arquitecto que sea una garantía de suficiencia y responsabilidad.

LA VERDAD reclama el nombramiento de un técnico capaz para Jefe de la Oficina Municipal y funda su preferencia hacia un arquitecto en las ideas expuestas, que continuaremos desarrollando en otro número.

Circunstancias favorables y especiales permitirían realizar un plan amplio de construcciones obreras y urbanización, que otros pueblos del país no podrán conseguir. Los representantes del Club Joaquín Suárez en la Municipalidad en el nuevo período lucharán en nombre del batllismo por esas realizaciones sobre la base de proyectos firmes, estudiados sin fantasía.

¡ Adelante Fray Bentos !

Marcha triunfal

La Novena entera está con nosotros
Seguimos levantando multitudes

El Partido ratifica su confianza en los mejores

Ya nos había dicho un viejo amigo, "que el guante que le arrojaran a la novena la valiente, lo recogerían, y contestarían el reto demostrando el entusiasmo de los batllistas, de esos batllistas de una sola pieza, de esos batllistas que ayer y siempre, supieron donde estaba guardado el tesoro de los principios del Partido.

Y así fué: un día luminoso, prestó belleza al panorama del hermoso paisaje, donde desde temprano empezaron a congregarse los batllistas de la novena, dispuestos una vez más, a cantar himnos de triunfo, porque así lo desean ellos, por nosotros y nuestros adversarios.

Llegamos con el carnet de LA VERDAD, a las diez de la mañana hasta el hermoso paisaje, que abarca en la inmensa extensión toda la belleza de una comarca de ensueño, digna del pincel de algún mago pintor: fuimos recibidos por el amigo Gregorio Quintana que presidía la organización; nos saludamos como siempre, los viva a Batlle, que partían del núcleo de correligionarios que ya a esa hora eran no menos de ciento veinte, agrupados bajo la luminosidad del día, y de la roja bandera de la novena la valiente,

que habían clavado como un árido anunciador de triunfos, en lo más alto de los cerros de Verocay.

Allá entre las grutas y los talas, un guitarrero hacía oír las melodías de un canto partidano, que se elevaba al infinito como una exultación de glorias.

Apretones de manos, y efusivos saludos de los amigos ya congregados en aquella reunión del batllismo, fueron haciéndonos recordar a los siempre amigos de aquellos pagos, y que son tantos.

A las doce del día, apareció coronando las cuchillas del pueblito, la caravana de Paso de la Cruz, Menafrá, Tropezón, Matajojo, Villa María, Arroyo Negro y Young que viajaron en varios autos y camiones, venían entonando el espíritu al son de los estentóreos Viva Batlle, que repercutían por las lomas poniendo un alerta, que se coronaba por las banderas rojas que hacían tremolar los viajeros.

Mas de noventa correligionarios llegaron presididos por Malmierc Tarrech y otros amigos que citamos en lista. De inmediato y previa charra, rasqueada, el viejo amigo Sisebú, García, como buen dueño de casa, ya representaba el pago, nos dió

DIRECTOR:
ALEJANDRO E PESCE.

REDACTORES:
ROGELIO GARCIA
NICASIO E. MOLINA

ADMINISTRADOR:
CELESTINO M PEREZ

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
CLUB JOAQUIN SUAREZ

18 de JULIO 1922
Tiraje: 2000 ejemplares

bienvenida en vibrante discurso lleno de recuerdos para los viejos luchadores del Partido. La cosecha de aplausos, fué muy buena. Después, Rogelio García, presentó la Lista de Candidatos que prestigiará el grupo nuestro, la que fué aceptada por unanimidad, ya que ellas llenan todas las aspiraciones de los buenos batllistas. También García, leyó una entusiasta adhesión al batllismo, del viejo colorado don Euclides Borges, que al reintegrarse al Partido, pide hacerlo como simple soldado: ésta carta fué saludada cariñosamente por la muchachada de la sexta y demás correligionarios.

Habló luego el representante del Palmar, cuyo nombre no recordamos, pero su palabra cálida y ferviente de coloradismo, arrancó grandes notas de entusiasmo. Subió a la tribuna nuestro compañero de viaje, y candidato de LA VERDAD y amigos, al puesto de primer suplente del Concejo, Miguel Sosa, que fué saludado por una salva de aplausos, por los correligionarios modestos, que ven en Miguel, la encarnación de su propio espíritu, ya que él puede decirse, es un modesto obrero que se eleva a la categoría de gran obrero del partido y del pueblo.

Lo siguió otro amigo de Young, que en vibrantes frases de coloradismo, hizo entusiasmar a la concurrencia, que premió su brillante disertación.

Malmierca, llegó a la tribuna, saludado por el delirante entusiasmo de la concurrencia que tanto sabe apreciar los grandes valores puestos al servicio del bien, que es el servicio del Partido. Su palabra, como siempre, fué serena y conceptuosa, y muy bien recibida por los presentes.

Molina también trepó después a la tribuna para recordar dos hechos que enlutecieran al Partido, la pérdida del Maestro, que tuvo en la palabra del orador, toda la grandeza del sentimiento, el otro recuerdo, fué para el viejo y querido luchador que fuera: el Capitán Ojeda.

Al insistente pedido de los amigos, Tarrech, con palabras entusiasta, clausuró el acto, que quedará en la memoria de los presentes, como una de las grandes asambleas que sabe hacer el buen batllismo para templar una y cien veces su entusiasmo y su fibra.

Entre los viejos amigos que tanto nos atendieron, vimos a Miguel Rodríguez, Veinz, Texidor, Stirling, Herrera, Larrama, Henares, y tantos otros que nuestra memoria, tan mala, solo recuerda estos.

Paso de los Mellizos: Sisbuto García, Gregorio Quintana, Euviges Viera, Eusebio Quintana, Margarito Quintana, Máximo Milán, Wenceslao Milán, Saturnino Da Costa, Diego Da Costa, Carmelo Baez, Bartolo Barboza, Lorenzo Francia, Estéban Nich, León Niche, Plácido Ayala, Pedro Techera, Matilde Felloza, Eugenio García, Abdon Correa, Demetrio Ayala, Fabián Rodríguez, León Rocha, Fernando Villavicencio, Bartolomé Barboza, Máximo R. Milan, Gilberto Cabrera, Carlos Borba, Miguel Santos, Toribio H. Arbelo, Máximo Cabral, Juan Jo-é de los Santos, Isabelino Nelsis, Ernesto Furtado, Ramón López, Pascasio Bezán, Pedro Techera, Remigio Sánchez, Epifanio Centurión, Carlos Veinz, Angel Berón, Marcelino Carballo, Francisco Echanes, Teodoro García, Clodomiro García, Wenceslao Milán, Galvan Gómez, Luciano Barrán, Ciriaco Silveira, Casto Gerez, Antonio Vidal, Regino Roa, Alberto De León Dionisio M. Sosa, Evangelio Rodríguez, Hilario Nelsis, Severo García, Genaro Alonso, Luciano Ojeda, Secundio García, Ricardo Rosa, Juan Barbieri, Cucho García, N. Martínez, Ciriaco de los Santos, Bartolo Rodríguez hijo, N. Acevedo, Patricio Alvarez, Petronilo Pintos, Luis Sosa.

De Palmar Grande: Miguel Rodríguez, Fabián Rodríguez, Gilberto Cabrera, Máximo Cabral, Carlos Gerez, A. Vidal, Paulino Vidal, Ramón López, Ernesto Furtado, G. Gomez, Remigio Sanchez, Angel C. Barron, C. de los Santos, Héctor Arbelo, N. Arbelo, P. Bazán, N. del Real, Víctor Gerez, Luciano Ojeda, Demetrio Ayala, Jacinto Ojeda, y el joven que habló en nombre de los amigos del Palmar y cuyo nombre nos olvidamos de anotar: excusó su inasistencia por enfermedad, el viejo amigo don Elias N. Borches.

De Arroyo Grande: Juan Veinz y Ortiz, León bocha, Fernando Villavicencio, Bartolo Rodríguez, Marcelino Carballo, Genaro Alonso y Genaro Alonso hijo.

De Paso de la Cruz, Sarantí, Tropezón Mataojo y Menafrá: don Leopoldo Tarrech, Roberto Z. Arbiza, Julián E. Miranda, Félix Leguizamo, Juan M. Leiva, Geronimo Melo, Estéban Ramirez, Carlos M. Miranda, Juan A. Larrama, José M. Rosas, Restituto Henares, Martín Rosas, Luis A. Gonzalez, Hermenegildo Peñaloza, Jacinto Acevedo, Leonidas Arbiza, Hugo Arbiza, Hernán Arbiza, Bernabé Ayala, Edilio Duarte Enrique Volpi, Juan A. Odriozola, Carmelo Odriozola, Estéban Larrosa hijo, Santiago Rosa, Cirilo Cerrudo, Emilio Larrama, Gaspar Gonzalez, Epifanio Castillo, Natalio Arbiza hijo, Bautista

Nuestra fórmula

El Pueblo por el triunfo del Pueblo

NUESTROS CANDIDATOS

PESCE

Decíamos en nuestro número anterior, que representamos la democracia en toda la pureza de sus principios, nos ratificamos ampliamente, y declaramos, francamente, nuestro abanderado, a Pesce.

De éste amigo dilecto podríamos decir, con diamantina lealtad, que él fué quien en las horas pretéritas, llevaba engarzado en su sombrero, el airón flamante que nos reunía y a cuya sola vista el espíritu cobraba nuevos bríos para seguir en la brega. Raro ejemplo de virtudes: inquebrantable espíritu de luchador; incansado sembrador de ideales, cuando otros buscaban las comodidades de sus situaciones personales, Pesce abrazaba la bandera de luchas del Batllismo en el Departamento, y cruzado generoso se lanzaba a la calle proclamando su serena fe en el estupendo verbo de Batlle el magnifico.

Sabemos, ya que hace rato prendimos en nuestra cocha algunos principios, que el Batllismo existía en el Departamento: existía en potencia pero se necesitaba quien le diera forma, quien lo hiciera vibrar como hoy vibra, pero faltaba el coraje de lanzarse, y éste ciudadano que hoy hecemos nuestro gran candidato, fué la fuerza eficiente, pura y conciente, que labrara la piedra inicial de éste que hoy es un monumento político, que no lo volcará nadie ni nada. Es que Pesce, dió con su ejemplo de acerado principismo, el lustre y la dureza al gran núcleo batllista de Rio Negro: su palabra severa y enérgica siempre que necesario fué: clara y penetrante cuando a difundir los principios locaron, se oyó siempre la primera, en la gran siembra de ideales, porque Pesce supo amar a Batlle en toda la pureza del grandioso forjador de la democracia, que nos dejó un derrotero de futuro, marcado en la severidad y rectitud de sus principios inquebrantables, que sabremos cumplir.

Por eso, cuando nuestros gallardetes de lucha, flamean en la lucha, oímos el clamorear de la multitud, que saluda a su predilecto: Pesce, a quien por el bien del vecindario llevaremos al triunfo en ésta elección.

JUSTUS.

Bordone, Claro Espinosa, Luciano Barrera Ciriaco Silveira, Francisco Perroux hijo, Gregorio Medina, Guillermo Techera, Evaristo Techera, Wenceslao Silva, Teodoro Martínez, Cristino Franco, Angel H. Martínez, Segundo Martínez, Isabelino Nelsis, Alberto de León, Panta de León, Evangelio Rodríguez, Juan Barbieri, León Quintana, Cornelio Barboza

De Young: Dr. Lucio Malmierca, Luis E. Stirling, Eleuterio Monterano, Elbio Fontela, Alfonso Muñoz, Nicolás T. Montiel, Vicente Herrera, José Castro, Heraclio Gómez, y otro correligionario que usó de la palabra en entusiasta improvisación y cuyo nombre no pudimos obtener debido a que el tiempo de que disponíamos no hizo que no le encontráramos en nuestra búsqueda posterior por el vasto campamento.

De Algorta: Tonarelli. De Fray Bentos: García, Miguel Sosa, A. Font dona y Molina.

Y a las tres, la «forchela» lu-ciendo los gallardetes rojos, arrancó rumbo a Fray Bentos, donde teníamos el deseo de oír la palabra del Dr. Brum. Allí en las lomas y en los cerros de aquellos pagos, quedaba el entusiasmo batllista, como un manotado de rojas margaritas, que saludara el paso triunfal de la fórmula Malmierca-Pesce.

JUSTUS.

La lista Renovación

Asamblea Representativa

Los Colorados y simpatizan-tes del batllismo pueden ver

BATLLE

ABSENTES ADSUNT

La silla del Royal, no implica la representación de un mito bárbaro!. Se habrá ido quien la ocupó: pero para nosotros sigue flotando en todos nuestros conclaves la palabra del Grande. El ausente está presente en la presencia de su estupendo pensamiento!

Su clarividencia, nos trazó con formidables razgos, la carta de viaje para todo nuestro futuro. Nuestra barca marcha rumbo a puerto seguro por el derrotero del derecho y la justicia

El índice del pensamiento de Batlle, como un punto ro inmenso (decíamos el otro día, y lo repetimos hoy,) nos marca en el mapa de la historia del universo,—un punto, lejano si se quiere—pero que está grabado, que existe, porque aquel cerebro magnífico nos lo puso en evidencia como puerto de nuestros afanes.

Hay ese imperativo que cumplir: el bien!. Antes talvez pasarán por las páginas de la historia, las turbas demolidoras de bastílicos torreones, caerán las púrpuras milenarias, se alzarán sobre los pueblos oprimidos la tusta del lirano, surgir podrá del fondo de las catacumbas la negación de la personalidad; llegará la hora de todos los desastres, pero sobre todas las piedras del derrumbe, aun se alzarán magnífica, estupenda, lírica, soberbia, augusta, serena, clara y potente: la palabra arrancada del cuajo mismo del canto patrio, ¡Libertad! Libertad, Libertad! que grabó indeleblemente en nuestro escudo, Batlle.

Y hoy, nosotros que no lloraremos nunca, a Batlle muerto, porque tenemos vivo en el espíritu el pensamiento de Batlle: entonamos como un canto que pasará a los siglos: un estentóreo, atronador y profundo VIVA BATLLE!!!

JUSTUS.

bien claro el espíritu que ha presidido la formación de la lista «Renovación».

Está ahí, evidente, manifiesta, la despreocupación por la Asamblea Representativa, por esa Corporación que Batlle defendió como «escuela de democracia»; por ese organismo de gobierno municipal que debe vigilar, orientar y decretar la gestión del Consejo; por ese parlamento de vecindario que debe ser el receptor de todas las aspiraciones comunales, la voz que las proclame, la inteligencia y la voluntad que las normaticen en la ley y que ordene y vigile su ejecución por el Consejo.

Por la Constitución Nacional la Asamblea Representativa debe ser el eje de los progresos municipales. Su importancia como propulsor y animador del progreso regional es extraordinaria si la Corporación se reúne con regularidad y resuelve con ponderado juicio los distintos problemas que la ley le asigna dándole jerarquía desde la construcción y vigilancia de los caminos hasta la intervención en Instrucción primaria, Asistencia Pública, y defensa de los derechos individuales. Por la Constitución la Asamblea Representativa es para el Departamento lo que las Cámaras son

para el país, (dicho por vía de ejemplo) y llegan tan lejos sus facultades que hasta pueden votar impuestos y vender propiedades municipales.

No es nuestro propósito definir o exaltar las funciones de esa Corporación porque las señalan las leyes y porque el batllismo ha hecho una intensa propaganda para atraer la atención pública hacia tales cuerpos de gobierno que son el principal instrumento de progreso de los Departamentos. Damos por bien sabido que esas Asambleas tienen facultades legales firmes, amplias, de gran importancia para la vida departamental y damos por bien sabido lo que es notorio: que el batllismo luchó por su creación para que estimulen el progreso regional y para que sirvan de escuela de gobierno propio.

Para los dirigentes batllistas debe ser una gran preocupación la elección de las personas que representen al partido en esas Asambleas; y así lo fue para el Club Joaquín Suárez siempre, dándose ej ejemplo extraordinario de que en la elección de 1919—al hacerse el acuerdo con la Unión Colorada—solamente exigimos para nosotros los cargos sin sueldo de Diputados Departamentales.

No ha ocurrido así con la lista

ta Renovación; sus primaces señores Clemente Ruggia y José Cardinal no son candidatos para Diputados Departamentales; de manera [que si esa lista es derrotada, esos señores que son candidatos a otros cargos rentados se quedarán en sus casas, sin tener oportunidad de trabajar, de defender en la Asamblea las ideas que puedan tener para la Cámara o para el Consejo, no podrán actuar desinteresadamente por el progreso departamental en la Corporación Municipal donde ese progreso está en latencia.

Esa ausencia de la lista de la Asamblea es significativa; o dichos correligionarios se han negado a prestar el concurso de su capacidad para defender los principios y los anhelos del partido en la Asamblea,—o quienes nos confesionaron esa lista no han dado a la Corporación la importancia que les dió Batlle y que nuestro partido aspira que tengan

Los Colorados han de ver en esa ausencia que señalamos un verdadero renunciamiento de acción desinteresada en los primeros puestos de trabajo por el bien del vecindario.

Figura en esa lista en primer término el señor Cassinelli, correligionario que vino a Río Negro por el va y ven de la casualidad y que está entre nosotros como pudiera estar en Artigas y que permanece aquí hasta que el mismo va y ven de sus funciones lo lleve a otro paraje. Suponemos que el señor Cassinelli cumple regularmente sus tareas e-colares aunque tenemos grandes reparos que hacer a su gestión con respecto a los Colegios de Islas de Arguello, Sarandi, Cañada Grande y otros, pero la verdad es que su actuación política no se ha caracterizado por el afán de darle unidad al batllismo, ni por fortalecer nuestro partido consolidando la obra realizada.

Llegado de otras partes, sin haber hecho nada aquí, sin haber luchado ni sufrido con nosotros se dedicó a la fácil tarea de censurar todo pero sin demostrar su capacidad para construir algo en beneficio de la comunidad, como no sean cometidos de su empleo.

No quiere decir lo dicho que el señor Cassinelli no tenga condiciones para ser un buen Diputado departamental, ni que carezca de atributos como partidario distinguido; solamente afirmamos que su actuación no marcaba un puesto de primera fila, en el Partido Colgrado local.

Con tales características: ausencia de los señores Clemente Ruggia y José Cardinal como candidatos a Diputados Municipales y preferencia del señor Cassinelli, se presenta la lista Renovación, a la cual oponemos la lista: Partido Colorado.

Merecido ascenso

El Delegado del Banco Hipotecario en Colonia Rusa señor Cipriano Lasserre, nuestro correligionario, será trasladado en breve a consecuencia de que el Banco Hipotecario lo ha designado para un cargo superior en mérito a sus importantes servicios y a su preparación técnica.

El señor Lasserre se ha caracterizado por su dedicación a sus funciones y por su afán de ser útil a los Colonos, como tenía la obligación de serlo y aun más.

Su remplazante, encontrará en Colonia Rusa una obra material y espiritual realizada por dicho funcionario, que le facilitará la vigilancia y fomento de esa meritoria población trabajadora.

Felicitemos al compañero Lasserre por el progreso en su carrera.

Gestiones

Con motivo de la visita del Ministro de Obras Públicas llegó a Fray Bentos, una Delegación de Young, a gestionar importantes obras para aquella floreciente población. Entre las obras necesarias que la Comisión pedía, se puede hacer resaltar la de red de distribución de agua, implantación de un auto carril entre Fray Bentos y Young; Puentes en Sánchez, Coladeras y Don Esteban; ampliación de la red telefónica amparándose en la ley de monopolios de reciente sanción y un gran plan de viabilidad a cumplirse en breve. Por lo pronto el Ministro prometió eficiente atención a los peñoles y no sería difícil que en el arreglo del camino a Young, se iniciaran las obras en Young y al mismo tiempo también en el kilómetro 15 próximo a Fray Bentos.

Felicitemos a los tesoreros vecinos de Young que tanto aplican su gestión al beneficio de su zona.

La mencionada Comisión es taba integrada por los meritorios vecinos de ese pueblo, señores Lucio Malmierca, Abelardo Tebot, Antolin Stirling, José Elisburu, Rosse y José R. Ugarte.

Por los intereses del departamento y del partido, se deben votar las lista 20 o 21 y 22.

Partido Colorado

"POR EL VECINDARIO"

20

Candidatos a la XXXI Legislatura Nacional (Sistema ordinal)

TITULARES	SUPLENTE	SUPLENTE
1.º Dr. Lucio Malmierca	1.º Dr. Angel Olazábal	2.º Dr. José P. A. Iriburo
2.º D. Federico Tonarelli	3.º Esc. José S. Elisburo	4.º D. Leopoldo Tarrech

Candidatos a Miembros del Concejo D. de Administración (Sistema ordinal)

TITULARES	SUPLENTE	SUPLENTE
1.º Alejandro Emilio Pesce	1.º Miguel M. Sosa	2.º Euclides Bórges
2.º Juan Etchezart	3.º Sisebuto García	4.º Pedro Pons
3.º Serafín Ioverano	5.º Pantaleón N. Cardozo	6.º Martín César

Candidatos a Miembros de la Junta Electoral (Sistema ordinal)

TITULARES	SUPLENTE	SUPLENTE
1.º R. Rogelio García	1.º Guillermo Gorbarán	2.º Celestino M. Pérez
2.º Alejandro E. Pesce	3.º Víctor Peralta	4.º Urbano Ramírez
3.º Rufino Irigoyen	5.º Ergasto Silveira	6.º Pablo Coronel
4.º Dr. Juan J. Pita Nebril	7.º Enrique Tonarelli	8.º Pablo Bórges
5.º León Pablo Rodríguez	9.º Exaltación Arbiza	10.º Arturo B. Etchezart
6.º Recino F. Anselmi	11.º Ramón Lazoguet	12.º Alberto D. Lancieri
7.º Víctor Puyol	13.º Cristino Gómez	14.º Antonio Cardozo da Silva
8.º Juan Crisólogo González	15.º Alcides Felippone	16.º Edilio Duarte
9.º Martín Carpi	17.º Antonio Peculio	18.º Cipriano A. Cabral

Candidatos a Miembros de la Asamblea Representativa (Sistema preferencial)

1.º Rogelio García	21.º Pantaleón Cardozo da Silva	42.º Eleuterio T. Montesano
2.º Alejandro E. Pesce	22.º Dr. Juan J. Pita Nebril	43.º Vicente Herrera
3.º Dr. Lucio Malmierca	23.º Ergasto Silveira	44.º Pablo Bórges
4.º Miguel M. Sosa	24.º Alcides Felippone	45.º Martín Nuñez
5.º Nicasio E. Molina	25.º Manuel Alvarez	46.º Martín César
6.º Víctor Peralta	26.º Juan Maglia	47.º Alfredo Marsicano
7.º Cipriano A. Cabral	27.º Juan A. Larrama	48.º Ernesto Arbiza
8.º Alberto D. Lancieri	28.º Restituto Henares	49.º José Grecco
9.º Serafín Ioverano	29.º Gaspar Colman	50.º Lino Gerez
10.º Juan Guillermo Rojas	30.º Arturo Méndez	51.º Raúl Dufrechou
11.º León Pablo Rodríguez	31.º Genaro Alonso	52.º Robustiano Careaga
12.º Juan Etchezart	32.º Miguel Rodríguez	53.º Nicomedes González
13.º Domingo Duarte	33.º José M. Zubillaga	54.º Alfonso Muñoz
14.º Pablo Coronel	34.º Conrado P. Hernández	55.º Rufino Irigoyen
15.º Urbano Ramírez	35.º Bernabé Saavedra	56.º Luis Lancieri
16.º Sisebuto García	36.º Pedro Erba	57.º Juan M. Nocetti
17.º Elías N. Borches	37.º Bernabé Martínez	58.º Nerardo Sosa
18.º Francisco Peculio	38.º Recino F. Anselmi	59.º Miguel M. Mirandelli
19.º Lorenzo Tonarelli	39.º Roberto Z. Arbiza	60.º Cristino Gómez
20.º José P. A. Iriburo	40.º Claro Lamela	61.º Julián E. Miranda
	41.º Francisco Costa	62.º Epinanio Centurión

VOTO POR EL PARTIDO COLORADO y las listas de Candidatos que preceden.

RIO NEGRO, Noviembre 29 de 1931.

